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Situazione organico Scuola Infanzia Posto comune Posto sostegno Riepilogo totale
2013-4 2014-5 ) 2013-4 2014-5 ) 2013-4 2014-5
differenza differenza .
Disponibilita X | Disponibilita X N X ... | Disponibilita .dlffergn.zi

REGIONE PROVINCIA posto Disponibilita | g hosto Disponibilita | Disponibilita sU posto ~ Totale \ ~ Totale \ dISPOHIF_”'Ia

comune posto comune comune sostegno sostegno sostegno disponibilita | disponibilita totali
ABRUZZO CHIETI 30 26 v -4 5 26 21 35 52 = iy
ABRUZZO L'AQUILA 18 12 v -6 3 9 “ 6 21 21 0
ABRUZZO PESCARA 21 20 v -1 4 10 “ 6 25 30 “ 5
ABRUZZO TERAMO 6 13 S 6 16 - 10 12 29 -~ 17
ABRUZZO Totale 75 71 v -4 18 61 = A 93 132 -~ 39
BASILICATA MATERA 6 16 “ 10 2 1 v -1 8 17 . 9
BASILICATA POTENZA 37 36 v -1 10 10 0 47 46 v -1
BASILICATA Totale 43 52 “ 9 12 11 v -1 55 63 “~ 8
CALABRIA CATANZARO 27 22 = -5 4 1 = -3 31 23 = -8
CALABRIA COSENZA 43 40 v -3 15 23 “ 8 58 63 “ 9
CALABRIA CROTONE 13 13 0 1 2 “ 1 14 15 “ 1
CALABRIA REGGIO CALABRIA 37 30 - -7 4 3 - -1 41 33 - -8
CALABRIA VIBO VALENTIA 10 9 - -1 0 1 = 1 10 10 0
CALABRIA Totale 130 114 v -16 24 30 “ 6 154 144 « -10
CAMPANIA AVELLINO 12 12 0 2 3 - 1 14 15 - 1
CAMPANIA BENEVENTO 13 10 v -3 2 5 -~ 3 15 15 0
CAMPANIA CASERTA 19 23 “ 4 7 7 0 26 30 “ 4
CAMPANIA NAPOLI 92 72 _ 38 53 “ 15 130 125 v 5
CAMPANIA SALERNO 28 26 v -2 20 29 - 9 48 55 = 7
CAMPANIA Totale 164 143 w =21 69 97 “ 28 233 240 = 7
EMILIA-ROMAGNA  |BOLOGNA 65 93 “ 28 5 19 “ 14 70 112 “ 42
EMILIA-ROMAGNA  [FERRARA 11 18 = 7 1 5 “ 4 12 23 A 11
EMILIA-ROMAGNA  |FORLI' 21 42 “ 21 0 3 “ 3 21 45 a 24
EMILIA-ROMAGNA  |[MODENA 48 89 -4 11 10 v -1 59 99 “ 40
EMILIA-ROMAGNA  |PARMA 6 16 “ 10 2 5 = 3 8 21 = g
EMILIA-ROMAGNA  |PIACENZA 7 15 “ 8 3 7 “ 4 10 22 “ 12
EMILIA-ROMAGNA  [RAVENNA 21 40 4 19 3 10 = W 24 50 “ 26
EMILIA-ROMAGNA  |REGGIO EMILIA 10 26 -~ 16 2 2 0 12 28 -~ 16
EMILIA-ROMAGNA  |RIMINI 7 17 - 10 0 6 ~ 6 7 23 “ 16
EMILIA-ROMAGNA Totale 196 356 “ 160 27 67 “ 40 223 423 “ 200
FRIULI-VENEZIA GIUL|GORIZIA 14 25 - 1 2 2 0 16 27 A 11
FRIULI-VENEZIA GIUL|PORDENONE 13 21 “~ 8 2 4 ~ 2 15 25 =~ 10
FRIULI-VENEZIA GIUL|TRIESTE 2 3 = 1 0 2 — 2 2 5 = &
FRIULI-VENEZIA GIUL|UDINE 16 51 = &5 2 6 “ 4 18 57 = &
FRIULI-VENEZIA GIULIA Totale 45 100 4 55 6 14 “ 8 51 114 “ 63
LAZIO FROSINONE 31 17 || 5 21 ~ 16 36 38 - 2
LAZIO LATINA 45 52 — 7 9 11 — 2 54 63 = 0
LAZIO RIETI 24 42 “ 18 2 7 “ 5 26 49 “ 23
(AZIO ROMA 147 185 |~ 38 29 145 |GG 176 330 |[nasan|
LAZIO VITERBO 27 25 v -2 2 18 -~ 16 29 43 -~ 14
LAZIO Totale 274 321 = v 47 202 55 321 523 “ 202
LIGURIA GENOVA 19 29 A 10 6 20 “ 14 25 49 “ 24
LIGURIA IMPERIA 5 14 = £ 3 11 “ 8 8 25 17
LIGURIA LA SPEZIA 12 14 gy 2 2 5 “~ 3 14 19 “« 5
LIGURIA SAVONA 17 23 — 6 2 3 = 1 19 26 = 7
LIGURIA Totale 53 80 -~ 27 13 39 “~ 26 66 119 = &8
LOMBARDIA BERGAMO 7 7 0 7 8 “ 1 14 15 “ 1
LOMBARDIA BRESCIA 29 29 0 8 8 0 37 37 0
LOMBARDIA COMO 10 19 = © 0 4 “ 4 10 23 = g
LOMBARDIA CREMONA 22 21 v -1 4 13 A 9 26 34 “ 8
LOMBARDIA LECCO 2 5 “ 3 4 3 v -1 6 8 = 7
LOMBARDIA LODI 14 15 -~ 1 2 7 “«“ 5 16 22 “ 6
LOMBARDIA MANTOVA 50 81 = 7 13 “ 6 57 94 i
LOMBARDIA MILANO 219 314 |NNOSl 54 145 |Gl 273 459 | EANNTSoRN|
LOMBARDIA PAVIA 43 73 “ 30 4 21 = iy 47 94 = 4
LOMBARDIA SONDRIO 5 5 0 1 0 v -1 6 5 * -1
LOMBARDIA VARESE 7 12 o 5 4 11 — 7 11 23 “ 12
LOMBARDIA Totale 408 581 = 78 95 233 “ 138 503 814 = @il
MARCHE ANCONA 41 56 “ 15 15 42 “ 27 56 98 “ 42
MARCHE ASCOLI PICENO 13 9 v -4 2 15 -~ 13 15 24 “ 9
MARCHE MACERATA 15 6 = -9 5 21 - 16 20 27 = 7
MARCHE PESARO 41 41 0 3 15 12 44 56 12
MARCHE Totale 110 112 = 25 93 “ 68 135 205 “ 70
MOLISE CAMPOBASSO 14 20 “~ 6 1 8 -~ 7 15 28 = 13
MOLISE ISERNIA 2 5 “ 3 0 5 = B 2 10 “ 8
MOLISE Totale 16 25 = @ 1 13 12 17 38 = 7l
PIEMONTE ALESSANDRIA 42 22 O s | s 30 ||
PIEMONTE ASTI 7 11 “~ 4 4 15 -~ 11 11 26 -~ 15
PIEMONTE BIELLA 11 17 — 6 3 3 0 14 20 “ 6
PIEMONTE CUNEO 17 28 - 1 7 30 “ 23 24 58 “ 34
PIEMONTE NOVARA 30 37 = 7 4 14 “ 10 34 51 “ 17
PIEMONTE TORINO 141 211 _ 22 51 -~ 29 163 262 =~ 99
PIEMONTE VERBANIA 6 17 “ 11 1 1 0 7 18 “ 11
PIEMONTE VERCELLI 21 24 “ 3 5 11 “ 6 26 35 A 9
PIEMONTE Totale 275 367 A 92 61 133 = 2 336 500 “ 164
PUGLIA BARI 63 67 “~ 4 24 60 “ 36 87 127 = 40
PUGLIA BRINDISI 14 9 = 5 13 22 — 9 27 31 “ 4
PUGLIA FOGGIA 8 4 v -4 3 17 “ 14 11 21 - 10
PUGLIA LECCE 16 12 v -4 9 19 “ 10 25 31 “ 6
PUGLIA TARANTO 20 11 = -9 15 23 “~ 8 35 34 v -1




PUGLIA Totale 121 103 = -18 64 141 = 185 244 = B
SARDEGNA CAGLIARI 34 35 =k 5 8 “ 3 39 43 )
SARDEGNA NUORO 16 15 v -1 7 6 v -1 23 21 v -2
SARDEGNA ORISTANO 5 2 - -3 2 4 -~ 2 7 6 * -1
SARDEGNA SASSARI 12 27 = iy 9 19 - 10 21 46 “ 25
SARDEGNA Totale 67 79 -~ 12 23 37 “ 14 90 116 “ 26
SICILIA AGRIGENTO 13 8 = -5 3 2 v -1 16 10 v -6
SICILIA CALTANISSETTA 4 3 v -1 4 2 - -2 8 5 * -3
SICILIA CATANIA 24 24 0 4 24 “ 20 28 48 “ 20
SICILIA ENNA 9 4 - -5 3 3 0 12 7 v 5
SICILIA MESSINA 16 9 v T 10 17 “ 7 26 26 0
SICILIA PALERMO 36 36 0 7 9 “~ 2 43 45 -~ 2
SICILIA RAGUSA 10 6 ) 0 7 = 7 10 13 = &
SICILIA SIRACUSA 11 17 = B 3 10 = 7 14 27 A 18
SICILIA TRAPANI 5 6 a1 3 4 = & 8 10 “e 2
SICILIA Totale 128 113 = -15 37 78 “ 165 191 “ 26
TOSCANA AREZZO 14 23 “ 9 2 8 “ 6 16 31 “ 15
TOSCANA FIRENZE 127 156 -~ 29 9 30 “ 21 136 186 “ 50
TOSCANA GROSSETO 10 16 “~ 6 0 5 “« 5 10 21 - 11
TOSCANA LIVORNO 8 9 =k 1 3 “~ 2 9 12 a
TOSCANA LUCCA 35 32 - -3 8 20 = 2 43 52 = M)
TOSCANA MASSA CARRARA 4 6 = 2 1 2 = & 5 8 > 3
TOSCANA PISA 20 21 =k 5 22 = iy 25 43 “ 18
TOSCANA PISTOIA 31 30 v -1 5 8 = 36 38 = 7
TOSCANA PRATO 29 34 “ 5 1 5 “ 4 30 39 =~ 8
TOSCANA SIENA 45 66 “ 21 1 5 a4 46 71 “ 25
TOSCANA Totale 323 393 “ 70 33 108 “ 75 356 501 & 145
UMBRIA PERUGIA 54 67 “ 13 13 24 = 67 91 -~ 24
UMBRIA TERNI 16 11 = 5 2 8 — 6 18 19 “ 1
UMBRIA Totale 70 78 “~ 8 15 32 = 85 110 = 25
VENETO BELLUNO 9 25 “ 16 2 1 v -1 11 26 “ 15
VENETO PADOVA 9 14 “~ 5 5 6 - 14 20 “ 6
VENETO ROVIGO 4 15 A 11 2 11 - 9 6 26 “ 20
VENETO TREVISO 27 23 v -4 7 9 -2 34 32 v -2
VENETO VENEZIA 58 81 -~ 23 1 6 > . O 59 87 .0
VENETO VERONA 13 26 - 13 7 17 ~ 10 20 43 = 728
VENETO VICENZA 33 35 a2 7 21 “ 14 40 56 “ 16
VENETO Totale 153 219 “ 66 31 71 = 40 184 290 “ 106
Totale complessivo 2.651 3.307 < 656 601 1.460 = 859 3.252 4.767 < 1.515






